

ОДИТОРСКИ ДОКЛАД

До Акционерите
на АД "Ловико - Радомирци"
с. Кольо Мариново
обл. Стара Загора

Ние извършихме одит на приложения счетоводен баланс на АД "Ловико - Радомирци", с. Кольо Мариново, обл. Стара Загора към 31 декември 2005 година и на свързаните с него отчет за приходи и разходи, за паричните потоци и за промените в собствения капитал за годината завършваща тогава.

Отговорността за изготвянето на този финансов отчет се носи от ръководството на Дружеството. Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение, основаващо се единствено на извършения от нас одит.

Нашият одит бе проведен в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат одитът да бъде планиран и проведен, така че ние да се убедим в разумна степен на сигурност доколко годишният финансов отчет не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия. Одитът включва проверка на базата на тестове за доказателствата относно сумите и оповестяванията, представени във финансовия отчет. Одитът също включва оценка на прилаганите счетоводни принципи и съществените приблизителни оценки, направени от ръководството, както и на цялостното представяне във финансовия отчет. Считаме, че извършеният от нас одит предоставя достатъчно разумна база за изразеното от нас одиторско мнение.

В резултат на това удостоверяваме, че финансовият отчет представя достоверно, във всички аспекти на същественост, имущественото и финансово състояние на Дружеството към 31 декември 2005 г., както и резултатите от неговата дейност и паричните му потоци и промените в собствения капитал за годината, в съответствие с Българските счетоводни стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия.

Обръщаме внимание на факта, че собственият капитал е отрицателна величина и е предпоставка за нарушение на счетоводния принцип за "действащо предприятие". Тази констатация е намерила отражение и в одиторския доклад от предходния отчетен период.

20 март 2006 г.

гр. Пловдив

Регистриран одитор:

0173 Васил
Тодоров
Регистриран одитор

/Васил Тодоров/